

Politica de confidențialitate a datelor personale

INTRODUCERE

Pentru icMED confidențialitatea datelor dumneavoastră este foarte importantă, de aceea ne angajăm să o respectăm luând toate măsurile necesare. Prezenta politică descrie ce informații cu caracter personal colectăm de la dumneavoastră, în ce scop și pe ce bază legală, cu cine sunt ele partajate precum și drepturile dumneavoastră. Această politică poate fi modificată în orice moment fără notificare, prin postarea unei versiuni noi aici. Vă rugăm să verificați această politică de fiecare dată când accesați acest site, pentru a identifica și înțelege eventualele modificări apărute.

IDENTITATEA OPERATORULUI

Denumire: Syonic SRL

Nr. Registru Comerțului: J35/818/11.03.2005, CUI: RO17348663, Sediul: Dr. Grigore T. Popa 81, 300291 Timisoara, Romania.

CE DATE CU CARACTER PERSONAL COLECTAM ȘI CUM LE FOLOSIM?

DATE FURNIZATE VOLUNTAR DE CĂTRE VIZITATORI

Pentru înregistrare, ati putea fi nevoit sa furnizati date cu caracter personal, cum ar fi numele, adresa de e-mail, profesie, ocupatie. Completarea voluntară a adresei de e-mail în zona "Adresa de Email", ne dă acces la aceasta pentru a putea răspunde mesajului dumneavoastră. Prin completarea acestei rubrici și prin selectarea căsuței "Acceptare" vă dați consimțământul ca icMED să vă prelucreze adresa de e-mail în scopul de a vă trimite comunicări ulterioare de marketing. Datele furnizate voluntar sunt, așadar, prelucrate pe bază de consimțământ. Vă puteți retrage acest consimțământ oricând printr-un e-mail la dpo@icmed.ro sau prin accesarea linkului de Unsubscribe pe care îl veți putea găsi în sfârșitul fiecărei comunicări de marketing.

Informații despre servicii. Colectăm și stocăm automat informații despre utilizarea de către dvs. A serviciilor, cum ar fi implicarea dumneavoastră cu un anumit conținut, inclusiv editoriale, reclame, programe informaționale sponsorizate de la agenții noștri de publicitate, care pot include companii farmaceutice („programe sponsorizate”), indiferent dacă ați deschis un anumit e-mail , a făcut clic pe un link, pe întrebările dvs. De căutare și cât de des și când interacționați cu serviciile. De asemenea, colectăm informații despre dispozitivul dvs. Atunci când accesați serviciile, inclusiv adresa ip, informații precise despre locație, informații despre browser (inclusiv adresa url de referință), informații despre cookie-uri și id de publicitate (care este un număr de identificare unic, resetat de utilizator pentru publicitate asociată cu un dispozitiv mobil). Folosim module cookie și alte tehnologii de urmărire, cum ar fi pixeli, etichete, semnalizatoare web și kituri de dezvoltare software, pentru a colecta informații despre utilizarea serviciilor și a dispozitivului dvs. Pentru mai multe informații despre utilizarea cookie-urilor și a altor tehnologii de urmărire în legătură cu utilizarea de către dvs.

Urmărire pe mai multe dispozitive. Noi colectăm și stocăm informații despre interacțiunile utilizatorilor cu site-uri web și aplicații neafiliate care utilizează tehnologiile noastre, inclusiv cookie-uri și tehnologii de urmărire similare. Acest lucru ne permite să deducem prezența unui utilizator comun sau a unei gospodării în spatele mai multor dispozitive.

Facem acest lucru pentru a:

Oferiți publicitate personalizată pe fiecare dispozitiv care este dedusă din tiparele de navigare de pe toate dispozitivele;

Detectarea și prevenirea fraudei;

Permite utilizatorilor să utilizeze serviciul nostru pe un dispozitiv și să reia fără probleme de unde au rămas pe alt dispozitiv; și

Limitați numărul de ori când unui utilizator îi este afișată aceeași reclamă, pe dispozitive cunoscute sau deduse.

Pentru informații despre opțiunile dvs. De publicitate și renunțare, vă rugăm să consultați secțiunea „alegeri și control” din această notificare de confidențialitate.

Forumuri publice. Când postezi un comentariu pe un forum de discuții sau pe alt forum public, în mod implicit numele de utilizator, specialitatea și gradul tău vor fi afișate în forum împreună cu comentariul tău. Puteți alege să afișați informații suplimentare în profilul dvs. Public de forum, inclusiv o fotografie, ajustând setările profilului de discuție. Informațiile pe care le postați într-un forum public sunt informații publice și pot fi folosite de noi și de terți, așa cum este descris în continuare în termenii de utilizare a rețelei noastre.

Informații și formulare de înregistrare. Din când în când, vă putem oferi oportunitatea de a primi informații sau servicii suplimentare de la noi.

Informații din surse terțe. Este posibil să obținem informații suplimentare despre dvs. Din surse terțe pentru a ne ajuta în furnizarea serviciilor. De exemplu, putem folosi informațiile terțelor părți pentru a verifica și a îmbunătăți informațiile dvs. De înregistrare, în scopuri de cercetare sau pentru a personaliza serviciile, inclusiv publicitatea. (de exemplu CAS, DSP)

Utilizatori neînregistrați. Trebuie să vă înregistrați în rețeaua noastră pentru a obține acces deplin la servicii, cu toate acestea, este posibil să puteți accesa anumite servicii limitate fără a vă înregistra. Chiar dacă nu v-ați înregistrat, colectăm informații despre utilizarea de către dvs. A serviciilor prin utilizarea cookie-urilor și a altor tehnologii de urmărire. Informațiile pe care le colectăm includ site-ul web de referință, dacă este cazul, tipul de browser pe care îl utilizați, materialul vizualizat și ora și data la care ați accesat serviciile.

Cum pot fi utilizate informațiile dumneavoastră

Informațiile despre dumneavoastră pot fi utilizate în următoarele scopuri:

Furnizarea serviciilor. Putem folosi informațiile colectate despre dumneavoastră pentru a furniza și îmbunătăți serviciile și pentru a dezvolta noi servicii.

Profiluri de membru. Putem asocia informațiile pe care le-am colectat despre utilizarea serviciilor de către dvs. Cu informațiile dvs. De înregistrare și cu orice alte informații pe care le avem despre dvs., așa cum este descris în această politică de confidențialitate, creând astfel un profil al dvs. Pe care îl putem actualiza din când în când ("profil de membru"). Această prelucrare a profilului dumneavoastră de membru este necesară pentru a furniza serviciile adaptate în funcție de necesitatea și interesele dumneavoastră (cunoscute sau deduse), așa cum este descris mai jos în personalizarea serviciilor, inclusiv publicitatea.

Profiluri de rețea. Putem folosi informațiile dvs. De înregistrare, precum și informațiile din surse terțe, cum ar fi iqvia, pentru a crea un profil pentru dvs., care poate fi vizualizat de alți membri ai rețelei noastre, care poate fi asociat cu conținutul cu care vă implicați și vă comentați. Poate posta (în mod colectiv, „profilul de rețea”).

Comunicatii. Înregistrându-vă ca membru al rețelei noastre, sunteți de acord cu utilizarea informațiilor dvs. De înregistrare și a altor informații colectate despre dvs., așa cum este descris în această politică de confidențialitate, pentru a comunica cu dvs. Despre servicii și alte informații care ar putea fi de interes pentru dvs. Aceste comunicări pot fi transmise printr-o varietate de canale, sub rezerva legislației în vigoare, inclusiv e-mailuri.

Personalizați serviciile, inclusiv publicitatea.

Putem personaliza serviciile, inclusiv reclamele pe care le vedeți în cadrul rețelei noastre, pe site-urile web ale terților și în comunicările noastre prin e-mail, pe baza informațiilor incluse în profilul dumneavoastră de membru.

Personalizarea este necesară pentru îndeplinirea contractului dintre dumneavoastră și noi conform căruia oferim serviciile. Analizăm sau deducem preferințele și interesele dvs. Pe baza unui număr de factori, inclusiv:

Profilul dvs. (informații furnizate la momentul înregistrării), îmbogățit cu alte informații obținute din surse terțe pentru a asigura acuratețea datelor noastre și pentru a ne conforma obligațiilor legale;

Interacțiunile dvs. Cu serviciile noastre și cu rețeaua noastră, cum ar fi:

- Istoricul dvs. De vizionări și căutări;
- Ora și locația accesului dvs. La serviciile noastre;
- Dispozitivul pe care îl utilizați;
- Răspunsurile pe care le dați la sondaje și la chestionare;
- Conținutul nostru pe care îl postați, apreciați, distribuiți sau recomandați, inclusiv prin intermediul rețelelor sociale;
- Alți utilizatori cu gusturi și preferințe similare privind serviciul nostru; și
- Interacțiunile dumneavoastră cu alte site-uri web, inclusiv cu rețeaua noastră, sub rezerva politicii noastre privind modulele cookie.

Aceste informații sunt folosite pentru a clasifica utilizatorii în diferite grupuri sau segmente, folosind algoritmi și învățare automată. Această analiză ajută la identificarea legăturilor și tiparelor dintre diferite comportamente și caracteristici pentru a vă recomanda servicii relevante. Acest lucru nu vă va împiedica niciodată să accesați și să navigați în serviciile disponibile în cadrul rețelei noastre.

ALEGERE ȘI CONTROL

Informații despre cont. Vă puteți actualiza oricând informațiile de înregistrare prin intermediul funcției de gestionare a contului disponibilă pe fiecare dintre proprietățile noastre. De asemenea, puteți contacta asistența clienți la support@syonic.eu și puteți solicita ca informațiile dvs. De înregistrare să fie actualizate sau șterse. Rețineți că, dacă vă ștergem contul, este posibil să păstrăm anumite informații de identificate despre dvs. În scopuri comerciale interne, inclusiv cercetare, analiză și raportare.

Cookie-uri. Majoritatea programelor de browser pot fi setate să respingă toate modulele cookie, totuși, dacă alegeți să respingeți modulele cookie, capacitatea dumneavoastră de a accesa și utiliza serviciile va fi limitată. Consultați politica noastră privind cookie-urile pentru informații suplimentare despre renunțarea la cookie-uri.

Informații precise despre locație. Puteți dezactiva transmiterea informațiilor precise despre locație prin setările dispozitivului dvs. Pentru a modifica setările de locație pe dispozitivul dvs., vă rugăm să consultați baza de cunoștințe oficială a dispozitivului.

Comunicații prin e-mail. Dacă nu mai doriți să primiți un anumit tip de comunicare prin e-mail de la noi, vă puteți dezabona făcând clic pe linkul „dezabonare” aflat în partea de jos a e-mailului și urmând instrucțiunile. De asemenea, vă puteți gestiona abonamentele la newsletter în zona de abonamente la newsletter din setările contului. Rețineți că anumite comunicări prin e-mail pe care le trimitem membrilor sunt legate de servicii și, atâta timp cât sunteți membru al rețelei noastre, nu vă puteți dezabona de la astfel de e-mailuri. De asemenea, dacă ne-ați furnizat mai multe adrese de e-mail, putem continua să vă contactăm folosind cealaltă adresă de e-mail care nu este asociată cu e-mailurile de la care v-ați dezabonat, până când vă dezabonați de la e-mailurile trimise la acea altă adresă.

Notificări. Vă putem trimite notificări push din când în când pentru a vă anunța despre evenimentele sau promoțiile viitoare pe care le considerăm relevante pentru dvs. Dacă nu mai doriți să primiți aceste tipuri de notificări, le puteți dezactiva la nivel de dispozitiv.

Dacă aveți îngrijorări, aveți dreptul de a vă plânge autorității locale de protecție a datelor dacă sunteți îngrijorat de modul în care datele dumneavoastră cu caracter personal sunt utilizate prin sau în contextul rețelei sau serviciilor noastre.

Unele dintre datele personale sunt necesare dacă deveniți membru al rețelei noastre. Dacă nu doriți să furnizați (sau o parte din) datele dvs. Personale, este posibil să nu vă bucurați de toate sau parțial rețeaua și serviciile noastre.

Nu luăm decizii automate cu privire la dvs. Care să creeze efecte juridice sau să vă afecteze în mod semnificativ.

TEMEIUL LEGAL UTILIZAT PENTRU PROCESAREA DATELOR PERSONALE

Legea în Europa, ne permite să procesăm informații personale, atâta timp cât avem o bază legală să facem acest lucru. Bazele legale folosite de icMED sunt următoarele:

OBLIGAȚIE LEGALĂ

Acest temei legal este folosit atunci când suntem obligați să procesăm informațiile personale pentru a ne conforma unei obligații legale, cum ar fi păstrarea datelor personale în scopuri fiscale sau furnizarea de informații către o autoritate publică;

INTERES LEGITIM

Vom procesa informații despre dumneavoastră în scopul desfășurării activității curente ale icMED, și doar atâta timp cât nu este mai presus de interesele dumneavoastră personale;

CONSIMȚĂMÂNTUL DUMNEAVOASTRĂ.

În unele cazuri, vă vom cere permisiunea specifică de a procesa informațiile dumneavoastră personale și vom procesa aceste informații doar în baza consimțământului dumneavoastră. Vă puteți retrage consimțământul în orice moment prin contactarea icMED la dpo@icmed.ro.

Exemple de interese legitime menționate mai sus sunt:

- Pentru a oferi informații și / sau servicii pentru persoane fizice care accesează site-ul nostru web sau oferă informații despre oportunitățile de angajare.
- Pentru a preveni fraudă sau activități infracționale și pentru a proteja sistemele noastre informatice.
- Pentru a personaliza experiența on-line a persoanelor și a îmbunătăți performanța, gradul de utilizare și eficiența prezenței on-line a icMED.
- Pentru a efectua și analiza activitățile noastre de marketing.

COPII SUB VÂRSTA DE 16 ANI

icMED înțelege importanța protejării vieții private a copiilor, în special într-un mediu on-line. Site-ul nostru nu este conceput în mod intenționat pentru sau destinat copiilor sub vârsta de 16 ani. Este politica noastră de a nu colecta în mod conștient sau de a menține informații despre orice persoană sub vârsta de 16 ani, cu excepția cazului în care există un angajament de a oferi servicii profesionale.

CU CINE PARTAJĂM DATELE DUMNEAVOASTRĂ?

Nu vom dezvălui informațiile dumneavoastră către terțe părți, pentru a fi utilizate în propriile scopuri de marketing sau comerciale ale acestora fără consimțământul

dumneavoastră. Totuși, este posibil să dezvăluim informațiile dumneavoastră altor companii care ne furnizează/ofere servicii și acționează în calitate de operator/persoană împuternicită, cum ar fi companiile care se ocupă de mentenanța website-ului nostru și furnizorul serviciului de newsletter. Datele la care are acces furnizorul serviciului de newsletter vor fi stocate pe serverele sale, localizate în RO. Datele pe care le vom descarca local le vom stoca pe serverele noastre securizate, locale și în cloud. Aceste entități sunt selectate cu o grijă deosebită pentru a ne asigura că îndeplinesc cerințele specifice în materie de protecție a datelor cu caracter personal și nu au capacitatea de a utiliza informațiile dumneavoastră în alte scopuri decât în situații excepționale și expres prevăzute.

PERIOADA DE RETENȚIE

icMED a pus în aplicare măsuri tehnice și organizatorice pentru păstrarea datelor personale. Astfel, vom păstra datele personale în conformitate cu prevederile politicii privind păstrarea datelor aplicabile la nivelul icMED. Cu toate acestea, vom înceta să prelucrăm oricare dintre datele dumneavoastră cu caracter personal, atata timp cât nu este necesar pentru scopurile stabilite, atunci când vă retrageți consimțământul sau atunci când baza legală în care au fost prelucrate datele personale nu mai este valabilă.

PERIOADA DE RETENȚIE

icMED a pus în aplicare măsuri tehnice și organizatorice pentru păstrarea datelor personale. Astfel, vom păstra datele personale în conformitate cu prevederile politicii privind păstrarea datelor aplicabile la nivelul icMED. Cu toate acestea, vom înceta să prelucrăm oricare dintre datele dumneavoastră cu caracter personal, atata timp cât nu este necesar pentru scopurile stabilite, atunci când vă retrageți consimțământul sau atunci când baza legală în care au fost prelucrate datele personale nu mai este valabilă.

DREPTURILE PERSOANEI VIZATE

Atunci când icMED procesează informații personale despre dumneavoastră, aveți următoarele drepturi:

INFORMARE: Aveți dreptul de a fi informat cu privire la operațiunile de prelucrare a datelor cu caracter personal efectuate de icMED.

ACCES: Aveți dreptul de a avea acces la datele respective și de a obține din partea icMED o confirmare că se prelucrează sau nu date cu caracter personal care vă privesc și, în caz afirmativ, acces la datele respective.

RECTIFICARE: În cazul în care informațiile pe care le deținem despre dumneavoastră sunt incorecte sau incomplete, aveți dreptul să ne solicitați corectarea datelor personale.

ȘTERGERE: Aveți dreptul de a solicita, fără întârzieri nejustificate, ștergerea datelor personale, în următoarele situații: datele personale nu mai sunt necesare pentru îndeplinirea scopurilor pentru care au fost colectate; acordul în baza căruia a avut loc prelucrarea datelor cu caracter personal a fost retras și nu există alt temei juridic pentru prelucrare; vă opuneți prelucrării datelor și nu există motive legitime care să prevaleze în

ceea ce privește prelucrarea datelor; datele personale au fost prelucrate în mod ilegal; datele cu caracter personal trebuie să fie șterse în vederea îndeplinirii unei obligații legale.

RESTRICȚIE DE PRELUCRARE: Aveți dreptul de a limita prelucrarea datelor personale, în cazul în care se aplică una dintre următoarele situații: exactitatea datelor personale este contestată de dumneavoastră, pentru o perioadă care să permită verificarea acurateții datelor cu caracter personal; prelucrarea datelor personale este ilegală, iar dumneavoastră vă opuneți ștergerii datelor cu caracter personal, solicitând restricționarea utilizării; icMED nu mai are nevoie de datele personale în scopul prelucrării, dar dumneavoastră le solicitați pentru constatarea, exercitarea sau apărarea unui drept în instanța; vă opuneți prelucrării pe baza intereselor legitime, pe perioada în care se verifică dacă drepturile legitime ale icMED prevalează.

PORTABILITATE: Aveți dreptul de a primi datele personale furnizate icMED, într-un format structurat, care poate fi citit automat. În cazul în care mijloacele tehnice permit o astfel de operațiune, icMED poate transmite aceste date către alt operator. Aveți un astfel de drept atunci când prelucrarea datelor cu caracter personal se bazează pe consimțământul dumneavoastră sau pe un contract încheiat cu dumneavoastră și prelucrarea este efectuată prin mijloace automate.

RETRAGEREA CONSIMȚĂMÂNTULUI: În cazul în care prelucrarea datelor cu caracter personal se bazează pe consimțământul dumneavoastră, aveți dreptul să vi-l retrageți în orice moment, fără ca retragerea consimțământului să afecteze legalitatea prelucrării efectuate înainte de retragerea acestuia.

Aveți dreptul de a nu fi supus unei decizii bazate numai pe prelucrarea automatizată, inclusiv profilare, care produce efecte juridice asupra dumneavoastră, precum și dreptul de a depune o plangere la autoritatea competentă responsabilă de protejarea datelor cu caracter personal, **AUTORITATEA NAȚIONALĂ PENTRU SUPRAVEGHEREA PRELUCRĂRII DATELOR CU CARACTER PERSONAL (ANSPDCP)**.

În cazul în care, persoanele vizate, direct sau prin reprezentant, își exercită drepturile menționate mai sus, în mod vădit nefondat, nejustificat sau excesiv, în special din cauza caracterului lor repetitiv, icMED poate fie să perceapă o taxă rezonabilă ținând cont de costurile administrative pentru furnizarea informațiilor sau a comunicării sau pentru luarea măsurilor solicitate, fie să refuze să dea curs cererii.

CUM NE PUTEȚI CONTACTA?

Pentru întrebări legate de termenii Politicii de Confidențialitate sau pentru orice nelămurire privind exercitarea drepturilor dumneavoastră mai sus menționate, vă rugăm să ne contactați la adresa de e-mail dpo@icmed.ro sau la adresa de corespondență: Dr. Grigore T. Popa 81, 300291 Timisoara, Romania.

ACTUALIZĂRI ALE POLITICII

Dacă în viitor va fi necesar să revizuiim această politică, vom publica pe website politica revizuită și vom semnala versiunea actualizată modificând data „Ultimei actualizări” din partea de sus a politici